
Уважаема инж. Роза Желева, 
  
Имаме удоволствието да поканим Вас и Вашите ученици и преподаватели от ПГМЕЕ - Бургас на 
Първата национална конференция за ученици и студенти „Информационни технологии и 
автоматика“ (ИТА 2022), която ще се проведе в периода 26-27 април 2022 г. от катедра 
Автоматизация на Производството към Химикотехнологичен и металургичен университет 
(ХТМУ) – гр. София. 
Темите на конференцията са: 
Технологиите и дигиталния свят 
1. Програмиране 
2. Разработване на Интернет-приложения 
3. Автоматизация и роботика 
4. Интернет на нещата 
5. Софтуерни продукти за анализ и вземане на решения 
6. Умни домове, офиси, училища, градове 
7. Изкуствен интелект 
8. Виртуална и добавена реалност 
Конференцията ще се проведе хибридно в ХТМУ-София или изцяло онлайн, в зависимост от 
ситуацията в страната. Участието в конференцията и публикацията на доклада (ако е 
представен такъв) в сборника с доклади от конференцията са безплатни. 
  
Целта на конференцията е да събере на едно място ученици с интерес към дигиталния свят, 
автоматизацията и бъдещите технологии, като за участието е необходимо ученик, 
самостоятелно или под ръководството на учител  да подготвят доклад, проект, интернет сайт 
или приложение, което да представят под формата на постер или кратка презентация. По-
подробна информация може да намерите в приложената покана и на сайта на конференцията. 
https://uctm.edu/bg/blog/2019-11-13-14-53-57/15012022 
  
Участниците в конференцията ще получат грамоти за участие, а за отличилите се – грамотите 
ще са равни на отлично представяне (оценка Отличен 6) на предварителен кандидат-
студентски изпит по общообразователен предмет, с която могат да участват в класирането за 
специалностите „Инженерна информатика", „Автоматика и информационни технологии“ 
(редовно или задочно обучение) или „Интелигентни системи и изкуствен интелект“ (редовно 
обучение), по които обучаваме студенти в нашия университет. 
  
В същото време на основание на чл. 49, ал. 3, т. 2 и т. 3 от Наредба 15/22.07.2019 г., учителите, 
директорите и другите педагогически специалисти, участващи заедно с учениците в 
Националната конференция, могат да получат удостоверение за придобит 1 /един/ 
квалификационен кредит (такса 30 лв.) за участието си в конференцията и публикуването на 
доклад в периодичното издание на конференцията – Сборник с доклади от Национална 
конференция за ученици и студенти „Информационни технологии и автоматика“. 
С желание ще работим заедно за превръщането на „ИТА 2022“ в мотивираща и полезна среща 
между ученици, студенти и преподаватели. Вярваме, че по този начин ще се реализират нови 
запознанства, полезни връзки между различните училища, както и между училищата и 
университетите от цялата страна, и ще се осъществи обмяна на знания, опит и идеи. 
  
Надяваме се да предоставите на вниманието на учителите и учениците от ПГМЕЕ - Бургас 
нашето предложение. 
Ако имате някакви въпроси към нас, не се колебайте да ни пишете или да се обадите на някой 
от посочените телефони за контакт. 
  
Бъдете здрави! 

https://uctm.edu/bg/blog/2019-11-13-14-53-57/15012022


  
Поздрави, 
гл. ас. д-р инж. Лиляна Колева 
Координатор на Организационния комитет на ИТА 2022 
Катедра: „Автоматизация на Производството“  
Химикотехнологичен и металургичен университет – София 
ИТА 2022 e-mail: ita-conference@uctm.edu 
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